@PUha  asennusohie 411200 7920021 (1/7)

i) o (%]

Kokoonpanoaika Ikdsuositus Kayttajajia Korkeus Leveys Pituus Maksimi Turva-alue
3/2hl6 +14 kerralla 2400 mm 1680 mm 3160 mm putoamiskorkeus 30 m?
3 1330 mm

© 2017 Puuha Group Oy



(0 puvha

Asennusohje

4.11.2020

T920021 (2/7)

5990

4660

1500

1500

3490

b

1700

1500

1500

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puuha

Asennusohje

4.11.2020

1920021 (3/7)

- 3080

11,500 |-

600

2400

500

2330

::::q:

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(4/7)

Asennusohje
ME-01749 | 2 | |ME-01402 | 2 | [Mu-00067 | 4 | [Mo0459 | 2 | |ME-01401 | 1| [Moo424 | 2

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(5/7)

Tolppien asennus

14D
I

600

460

500

Vala jokaiselle tolpalle
500X500X460 mm betoni
perusta.
Tarvittava turva-alusta
putoamis korkeuden
mukaan.

3080

| 500 [

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(6/7)

Monkeybar:n asennus

M8X95 RST Pultti

f& M8 Hattumutteri Nylock RST
M8 Aluslevy

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(7/7)

Askelman asennus

M10X35 Kuusiokoloruuvi
uppokanta RST

A;\\

M10 RST Aluslevy o
M10 RST Nylock Hattumutteri \
L il
M8X110 RST Pulttiv

M8 RST Aluslevy
/@(/@[ M8 RST Nylock Hattumutteri

© 2017 Puuha Group Oy



